
VERBALE DEL 30 APRILE 2015

L'anno 2015, il giorno 30 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n' 322021 del

2015,per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale chiama 1'appello e sono presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Di Fazio, Greco, La Valle, Sala, Scarlata, Savoca e Inzerillo.

Verificata la validità del numero legale, il presidente Tomaselli dichiara aperta la seduta alle ore 09.30.

Assiste alla Seduta il Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Il consigliere Greco chiede l'inversione dell'O.d.G. e chiede il prelievo della mozione n. 322014 del

23.04.2015.

Alle ore 09.35 il presidente Tomaselli nomina come scrutatori i consiglieri: Cardella, Di Fazio e La Valle.

Si preleva la mozione n. 322014 del23.04.2015, a firma del presidente Tomaselli e del consigliere Greco,

avente per oggetto: "Inversione senso di marcia in via Pasquale Matera".

Il consigliere Greco illustra la mozione e ne sottolinea l'importanza del contenuto, che indica nell'inversione

di marcia, in direzione stazione centrale verso Villabate, utile a fluidificare e ad alleggerire il transito nelle

aree circostanti. Il consigliere Greco precisa che questa mozione è stata voluta anche su impulso di

numerose richieste formulate daresidenti e commercianti. Lo stesso consigliere, per le motivazioni esposte,

chiede al Consiglio di esprimere il voto favorevole.

Interviene altresì il presidente Tomaselli, il quale confermando I'utilità di tale inversione di marcia,

comunica al Consiglio che il Servizio Mobilità Urbana, in occasione di una verifica nell'attigua area di

cantiere di Via Brancaccio - altezza passaggio a livello - per la realizzazione del sottopasso pedonale, ha

evidenziato la fattibilità di tale variante alla viabilità. In parlicolar modo, invertendo il senso di marcia in via

P. Matera, sarà possibile rendere più fluido il traffico veicolare nelle ore di rientro dalla città verso la

circoscrizione in Corso dei Mille e nello stesso tempo tale pror,vedimento eviterà l'isolamento di via

Brancaccio, nel tratto compreso tra P.zza Scaffa e via P. Matera, favorendo potenzialmente le attività

commerciali presenti in loco.

Anche il consigliere Savoca interviene per far notare che

riverificare il senso di marcia in via Di Dio.

Alle ore 10.25 entra il consigliere Guaresi.

per apportare tale modifica occorrerebbe



Prende la parola il consigliere Sala, il quale chiede che la mozione venga votata per appello nominale.

Il presidente Tomaselli prende atto della richiesta del consigliere Sala, e la mozione viene messa

votazione con il seguente esito: Presenti n. 1l - Assenti n. 5 (Duminuco, Giocaliero, Marchese, Terzo

Vella) Favorevoli: n. 10 Astenuto n. I (Savoca). Alle ore 10.30 la mozione è approvata.

Alle ore 10.30 esce il presidente Tomaselli che viene sostituito dal Vice presidente Inzerillo.

Si passa alla lettura del verbale del 15.04.2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10.45. Assenti:

Duminuco, Giocaliero, Marchese, Terzo Tomaselli e Vella.

Alle ore 10.45 il Vice presidente dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO

éraci)

Il Presidente


